

# 文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報訊(記者 吳文釗 海口直擊)由華誼、觀瀾湖與馮小剛導演的製作公司合資50億興建的影城前日進行工程奠基,前晚隨即舉行《觀瀾湖華誼馮小剛電影公社之夜》,楊紫瓊、馮小剛、任達華、洪金寶、Adrien Brody與陳妍希等人均有出席晚宴。楊紫瓊早前有傳有意在馬來西亞從政,她澄清從來沒有此打算,深知自己的能力,現在於全球推行道路安全計劃已很滿足。



朱鼎健與楊紫瓊一起現身。



## 楊紫瓊澄清無意從政

# 馮小剛 觀瀾湖建影城 夢想成真



鄭雨盛盛裝出席。



王智文奪職業及明星個人賽冠軍。



安以軒現身奠基儀式現場。



華哥主動要求與Minka合照,兩人惺惺相惜。



政協倫、徐帆、張涵予三人一同合照。

馮小剛、觀瀾湖集團主席兼行政總裁朱鼎健、華誼兄弟傳媒集團董事長王中軍,三位聯合發起的海口觀瀾湖華誼馮小剛電影公社,前天舉行奠基儀式,出席的包括觀瀾湖集團主席兼行政總裁朱鼎健博士、副主席朱鼎耀、馮小剛、影星名人葛優、張國立、盛智文、何平、陳妍希、鄭雨盛、任達華、洪金寶夫婦、孫楠、王敏德、陳沛嘉、丁子高、Olivia Daves及Adrien Brody等。

### 2014年完工開始使用拍攝

馮小剛表示興建影城令他夢想成真,他與華誼、觀瀾湖合資共50億,興建佔地1400畝的影城,預計首部作品在2014年影城正式完工後開始拍攝,屆時會再邀請金像獎影帝Adrien Brody合作。

久未露面的楊紫瓊早前有傳有意在馬來西亞從政,她澄清從來沒有此打算,深知自己的能力,現在於全球推行道路安

全計劃已很滿足。頭上戴上花飾的楊紫瓊被追問有關她接拍女版《轟天猛將》電影,她表示能參與這部代表作很開心,但現在沒收到任何邀請消息,接拍與否要視乎劇本內容,而且她近期忙做電影宣傳和道路安全工作,未有時間欣賞《轟》片。

有報道指楊紫瓊有意在馬來西亞從政,她聞言斬釘截鐵地否認,說道:「做政治家要過不同的生活,圈子一定很複雜,而且身份不再是一個公民,講話不可以只為自己,要保持中立。」

### 紫瓊指男友享受被拒婚

楊紫瓊深知自己能力所限,做政治家並不是她的理想,相信每個人都有不同的責任。問到楊紫瓊何時踏入人生的另一階段,她笑道:「已經踏入了,兩個人一起要有共同信念,互相扶持和尊重。」此時,楊紫瓊向傳媒展示手上的戒指,

追問她是否已婚,她笑道:「未,他求了很多次婚都不成功,簽紙要看對自己、社會是否重要,如果有BB的話就要做好榜樣,給小朋友一個正確身份,不過現在我們都很大個,不需要生小朋友,又有很多契仔契女,生活得很開心。」笑問男友常求婚失敗會否很沮喪,楊紫瓊笑道:「他可能很享受,感覺像玩一樣。」

### 王志文贏明星組個人冠軍

另外,2012觀瀾湖高爾夫明星賽21日下午在海南海口結束。王志文贏得了明星組個人冠軍,美國球手馬特·庫查爾摘得職業球手個人桂冠,他還和安迪·加西亞一同獲得團隊冠軍。

明星組新科冠軍王志文賽後非常興奮:「能夠參加比賽就已經很榮幸。第一次打球是12年前,這在中國是一個輪回,給我帶來很多快樂。」



心悠與男粉絲合照時,其身旁的男粉絲更作嘔吐狀隔空錫心悠,引來全場大笑。

## 與舊愛再見亦是朋友 張智霖未被封為賤男

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張智霖(Chilam)及劉心悠昨日到商場出席電影《天生愛情狂》宣傳活動,戲中飾演「賤男」的Chilam大受戲中一眾女演員歡迎,即場又攬又錫,不過他自言現實中從未從舊愛視為「賤男」,相反太太袁詠儀更愛來愈崇拜他。

昨日Chilam聯同劉心悠、石詠莉、松崗李娜、葉熙祺及導演葉念琛等,出席電影《天生愛情狂》宣傳活動,台上Chilam與心悠玩遊戲,勝出的一組可與偶像合照,當心悠與男粉絲合照時,其身旁的男粉絲更作嘔吐狀隔空錫心悠,引來全場大笑。至於Chilam亦幸福不淺,與一眾女演員作狀又攬又錫。近日同時為電影宣傳及拍新劇的Chilam,坦言倦得只帶着軀殼出席活動,不過他仍不忘留意網上新聞,笑指魯芬在高登公投女神榜的位置超越了他,心悠都幾好笑。談到他在戲中是心悠眼中的賤男,問到可有被以前的女友封為賤男?Chilam認真想一想才答道:「都無,好多都能再做朋友。老婆袁詠儀有無這樣問你?」無嗚,點會呀?我覺得阿觀愈來愈崇拜我。」他又指太太更是他的頭號粉絲,就連兒子也是視他為頭號偶像,他得意的說:「近日兒子在學校扮演角色人物,我懷疑他崇拜我,所以他都是扮演飛機師。(他可能是喜歡吳

張智霖即場對電影中女演員又攬又錫。

### 劉心悠旺角宣傳不怕被博憤

昨日心悠手持1:6人型公仔與Chilam合照,Chilam搞笑的說:「摸住佢大牌好似唔好意思,好想揭條裙底,好變態。」電影公司方面透露將會推出1000個人型公仔,每個售800元。另外,心悠前晚到旺角為電影造勢,吸引不少市民圍觀,問到心悠可擔心被博憤?她笑言最近學劍很打得,所以不怕。她又自曝讀書時曾遇到露體狂,對方見到她被嚇呆的樣子卻十分享受。她謂現時若再遇變態佬都不會怕,因自己會耍劍還擊。

## 汪明荃忙為演唱會修身

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)汪明荃(見下圖)、廖偉雄、盧海鵬及胡楓等一眾藝人,前晚到鴨脷洲大街與長者共享盆菜,原定獻唱兩首歌的阿姐,因台下長者反應熱烈,阿姐賣大包「安歌」多一首歌。前晚阿姐再到場,現場公公婆婆即一湧而上,引起一陣混亂,最後在大會呼籲下散開,大受長者歡迎的阿姐,原定獻唱兩首歌,因台下觀眾反應熱烈,阿姐賣大包再唱多一首。阿姐表示近日正忙收集舊相,於年底在新光戲院舉行的四十五周年圖片展覽展出,屆時亦會展出部分獎座、海報、頭飾和演唱會歌衫等珍貴展品。與此同時阿姐亦忙於為演唱會修身,除了排舞外,飲食方面只吃生菜和雞肉,不過家英哥就睇死他很難減肥成功。問到阿姐會否加場?她稱:「要看反應才能決定是否加場,現開十場,(會否開除夕倒數場?)現在還未決定。」

廖偉雄(燦哥)前晚從廣州趕回港出席盆菜宴,近年轉做食品生意的阿燦表示,透露在內地從事有機農業生意近十年,生意亦已上了軌道。問到燦哥還有戲癮?燦哥坦言現時工作至上,他說:「沒有戲癮了,現在都很少收看香港劇集,工作便是我的娛樂,(決定不再拍劇?)遲些再想,現在生意為主,稍後會為網上飲食節目做主持。」早前為城市電訊拍劇的盧海鵬,被問到城電仍未獲發免費電視牌照一事,他卻表現得漠不關心說:「唔關我事,片酬已收晒,現在自由身,無任何公司簽約,劇集唔播都可以賣埠。」問到無錢可有找他拍劇?鵬哥暗忖拍無錢劇拍壞身體,他說:「幫TVB拍劇容易推壞身體,隨時會像琴姐一樣病倒,找你時甚麼都答允,到拍劇時又是要等,等得咁多細胞都死咗,拍電影好因為不用等。」近日TVB重播《施公奇案》,鵬哥重提當年拍劇時因經常在戶外等而爆粗。



## 甄子丹

### 自爆學跳拉丁舞追太太

香港文匯報訊(記者 李思穎)甄子丹與太太汪詩詩(見右圖)結緣於拉丁舞開始,故此,前晚二人剛從海口返港,即趕去欣賞集結拉丁舞和社交舞的國際歌舞劇《舞·火花》,子丹更自爆為追求太太去學拉丁舞,最終學了三堂便贏得美人歸。

《舞·火花》歌舞劇吸引不少圈中人捧場,計有葉倩文、原子鏞、高鈞賢等,子丹和太太詩詩日前從海口返港,回家放下行李便趕到場,子丹坦言很想回家睡覺,但早已應承陪太太睇戲不想爽約。詩詩表示媽咪看完後,大讚好睇,自己也不想錯過。問到二人有否跳拉丁舞,子丹自爆:「我們剛拍拖時學過,那時為追太太報了十堂課,最後上了三堂便再上,因已追求成功。」詩詩笑說:「我們要太多多結婚,無再上堂。」提議他們再學



拉丁舞,子丹即說:「好多東西要學,好似哥爾夫球,老婆叻好多。」

他覺得海口之行獲益良多,最開心是見到不少外國朋友、體育金牌高手等,問到有否被艾哲倫保迪邀請一同切磋拳技?子丹謂:「佢問我幾時彈琴佢聽聽,好似大我,我就話anytime。太太又同安迪加西亞(Andy Garcia)說西班牙語,大家都驚訝點解中國人都識講西班牙語。」

又,葉倩文(沙麗)(見左圖)聯同拉丁舞教師和一些外籍朋友到來捧場,老公林子祥因有飯局不能同行,問到沙麗選購好禮物送給雷啟明嗎?她表示仍未準備,繼而似有暗示反問:「佢講住。(做新郎哥?)咪係。(你會獻唱?)你問番佢啲,我去食飯。(會否同阿Lam一起唱歌?)你問佢啲,好喇,我們遲到了。」

## 蘇玉華體諒新助導經驗淺

香港文匯報訊(記者 李思穎)蘇玉華(見圖)將於明年接拍TVB新劇,對於近日張智霖炮轟TVB助導的水準欠佳,阿蘇辦法不一,認為對經驗淺的助導要予以體諒,要互相包容。阿蘇、鍾景輝、謝君豪前晚出席「香港話劇團30周年」晚宴,雖然大會主題是舞台服裝,然而出席的嘉賓多穿上晚裝,阿蘇以黑色裙扮現身,她解釋因要擔任司儀,不能穿上戲服。

至於未來工作計劃,阿蘇透露明年二至五月期間,已接下二個舞台劇和TVB一部劇集,因對每個角色都感興趣,寧可捱得辛苦一點也沒所謂,她笑言將會是她的「魔鬼時段」。她明年會在新光戲院重演《我和春天有個約會》和《南海十三郎》,為了有足夠時間排練,事前會向TVB劇組商量檔期問題,說到TVB助導對藝人開工時間掌握不當,阿蘇稱:「TVB每個單位都是盡心盡力去做,助導幾乎要24小時開工,人工又不多,所以新助導經驗淺是可以體諒,大家應該包容和互相鼓勵,自己亦甚少在片場罵人。」

